

## Причастие

С детства я считал себя христианином, так как рожден и вырос в христианской семье. Было уважение к храмам, которые я посещал с бабушкой, к церковным праздникам, молитвам и ритуалам.

Но, как оказалось, чтобы называть себя христианином, этого не достаточно. Жизнь заставила пересмотреть отношение к религии. Все началось с того, что захотелось лучшей жизни. Вступив на путь исправления, я заметил, что пытаясь справиться с каким-то грехом, невольно применяю тексты из Святого Писания. В борьбе с ошибками каждый раз оживали в памяти слова Иисуса Христа. Каждая Его фраза касалась конкретного греха или заблуждения в нравственной оценке ситуации.

Точность, простота и авторитет Его Слова оказали мне неоценимую помощь. Вернулось здоровье, заметно улучшилась судьба.

Появилась искренняя, **естественная** как дыхание, **благодарность** к Богу – за поддержку, за возможность родиться заново в духе. За радостную **убежденность в победе** Света над злом. За возможность своего **причастия** к борьбе с тьмой. Сначала за свою душу, а потом, с Божьей помощью, и за других, нуждающихся в поддержке. Мой опыт искоренения грехов я рекомендовал использовать всем, кто пожелал **действовать** вместе со мной. Когда мой рассудок **осознал пользу** подчинения нравственным законам, вспомнил очередную фразу Иисуса Христа: «...возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим и всею душою твоею и всем разумением твоим». (Мф. 22.37)

По-другому зазвучали во мне молитва «Отче наш» и прожитые в опыте слова Христа. До глубины души **осознал суть Причастия к Слову** и что есть **любовь** к Богу! Причастия без непрерывного собственного исправления не существует. Человек ни к чему **не причастен**, **если** после таинства Причастия **он не действует**. Это пустая декларация.

Некоторые существующие издавна традиции, как, например, посты, то есть значительное ограничение приема пищи и её избирательность, изначально служили для **получения** человеком более **эфирного состояния**. **Пользуйтесь** этим состоянием **для восстановления утерянной связи** с Высшим миром. В этот период очищения организма намного **легче пробиться** к душе. Посты **не цель**, **а средство** для достижения цели. Они не обязательны в установленные догмой сроки и **полезны в любой момент**, когда вашей душе это необходимо.

В религии, так же как и в науке, **к истинным знаниям** можно прийти только **через опыт**. В результате получения немалого количества экспериментальных данных, оцениваются и отбрасываются бесполезные и ошибочные версии. А **фрагменты, принесшие ощутимую пользу**, те, что подтверждают и логично объясняют теорию, **становятся истиной**. В данном случае, в течение многих лет было осознано, **проверено делом и устранено** все **ложное**, что прилипло к Слову Божьему. Все, что **мешает** человеку понять Его.

Ложные идеи, в том числе и материализм, живучи, так как их адепты даже и **не пытаются** пройти **в опыте** к знанию Законов этого мира. Всю нашу историю эти Знания давал нам Бог, в том числе и через Иисуса Христа. Если бы человечество **не** только **цитировало** Слово, **а училось жить** по Законам Творца, то получило бы более благоприятный вариант бытия, чем тот, который мы имеем.

Для тех, кто уже в пути: кавалерийской атакой тьму не одолеть. Копите **малые победы**, их сумма приведет вас к **непрерывному движению**, укреплению воли и **приобретению убежденности**. Это более **прочные отношения** со Светом. Не забывайте максимально **напрягаться**, без этого не избавиться от многовековой лени.

Не бывает любви к Богу без победы над грехами. *«Если любите Меня, соблюдайте Мои заповеди»*. (Инн. 14.15)

Причащайтесь к Слову Божьему. **Любите** Его **делами**, а не словами!

*Апрель 2023  
Луценко Ю. Н.*